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Вступ
І їси посібник з курсу вищої математики для студентів всіх спе- Иіильносісй агротехнологічного університету створений з огляду на шлшішення рівня фахової підготовки при безпосередньому засто- іумшіїїі фундаментальної математичної підготовки, для покращеним прикладної її спрямованості.Актуальність математики в сучасних умовах визначається в технічних. агротехнологічних, гуманітарних дослідженнях. Для більшої п галузей знань вона стала не лише інструментом кількісних розрахунків, а Іі методом точних висновків, засобом чіткого визначеним попитії і постановки проблем.ІІаичильний посібник написано відповідно до діючих програм курсу вищої математики для студентів всіх спеціальностей вищого технічного навчального закладу.Посібник ставить своєю метою допомогти студенту самостійно оволодіти теоретичною базою основних математичних понять, кін да< змогу майбутнім фахівцям здобути грунтовну математичну освіту, що відповідає найвищим запитам сучасності. Цс й визначило структуру посібника. Він складений на основі лекційних курсів, які сформувалися на протязі декількох останніх років на кафедрі математики і фізики Мелітопольського Державного педагогічного університету та кафедрі вищої математики та фізики Таврійського Державного Агротехнологічного Університету. Навчальний посібник складається з двох частин. Запропонована до Вашої уваги перша частина містить сім розділів. Ці розділи охоплюють: елементи лінійної алгебри, елементи векторної алгебри, елементи аналітичної геометрії, основи математичного аналізу, диференціальне числення функції однієї змінної, застосування похідної та функції багатьох змінних. В кожному розділі після теоретичних відомостей приведені питання для самоконтролю та тестові завдання, що дозволить перевірити якість вивченого матеріалу .



Навчальне видання
Рубпов М икола О л ек сій о ви ч  К равець В аси ль Іван ови ч ІІааарова О льга П етрівна
ВИЩА МАТЕМАТИКА

Навчальний посібник У  2-х частинах Частина 2
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